



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Установление личности неопознанных трупов

09.02.2009 обнаружен труп новорожденного ребенка в мусорном контейнере Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Ульяновской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения 09.02.2009 в мусорном контейнере между домами №№12,14 по ул.Тельмана г.Ульяновска трупа новорожденного ребенка мужского пола с признаками насильственной смерти.

Причиной смерти новорожденного ребенка явилась асфиксия тупым предметом.

До настоящего времени лицо, совершившее указанное преступление не установлено.

Рядом с трупом ребенка был обнаружен полиэтиленовый пакет белого цвета, трико синего цвета с полосами по бокам голубого цвета, штаны синего цвета, джемпер коричневого цвета, пиджак серого цвета.

Лицам, обладающим какой-либо информацией по данному факту, прошу сообщить по тел.: (88422) 41-23-55, 41-25-15, 41-25-16 или 02.

Анонимность гарантируется!

Адрес страницы: https://ulyanovsk.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/872827